

ЖИЗНЬ

12 ОКТЯБРЯ 2012 г., ПЯТНИЦА № 40 (16402)

Газета выходит с 3 марта 1918 года

День учителя – день всех нас!

14 октября – День работника сельского хозяйства

и перерабатывающей промышленности

Уважаемые работники агропромышленного комплекса, ветераны отрасли!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Во все времена тех, кто работает на земле, называли кормильцами. Ваш труд жизненно необходим, благодаря вашей ответственности, профессионализму, преданности своему делу сельское хозяйство Верхневолжья растет и развивается.

На селе проживает каждый четвертый житель Тверской области. Агропромышленный комплекс является одним из основных секторов экономики нашего региона. В его состав входят более 500 сельскохозяйственных предприятий, сотни крестьянских и фермерских хозяйств, перерабатывающие заводы, научно-исследовательские институты, Тверская государственная сельскохозяйственная академия.

Правительство Тверской области оказывает содействие сельскохозяйственным предприятиям и фермерским хозяйствам, поддерживает привлечение инвестиций в АПК и использование инновационных технологий, помогает молодым специалистам на селе. В регионе реализуется долгосрочная целевая программа по государственной поддержке сельского хозяйства. Не сомневаюсь, общими усилиями мы обеспечим успешное развитие тверского села и агропромышленного комплекса.

В день профессионального праздника я желаю всем вам доброго здоровья, уверенности в будущем и новых трудовых успехов на благо Тверской области!

А. В. ШЕВЕЛЁВ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающих предприятий!

Дорогие ветераны сельскохозяйственной отрасли!

Примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность имеют огромное значение для процветания и благополучия нашей Родины. Вы работаете не покладая рук, стремитесь обеспечить население качественными продуктами питания, укрепить продовольственную безопасность России.

Ваши профессионализм, любовь и преданность избранному делу, верность своим традициям, добросовестность и трудолюбие позволяют добиваться видимых и весомых результатов на полях и фермах Бежецкого района, на предприятиях переработки. Неспорно, самым качеством вашей работы, неизменно уважение, которое возлагает ваш нелегкий труд на благо процветания родной земли.

Искренне желаю вам новых успехов и достижений! Пусть близкие радуют и подбадривают вас, а в вашем доме царит мир и взаимопонимание! Хорошей вам погоды и больших урожаев, здоровья, счастья, радости и благополучия!

О. Н. ДУБАСОВ, глава администрации Бежецкого района
С. А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г. Бежецк

Благодарю и поздравляю

В течение июля-августа 2012 года была проведена огромная работа по локализации рисков антропогенной чужды среды и мероприятиям в первой урбанизированной – Бежецкой район.

Выразно слова огромной благодарности всем сотрудникам ветеринарной станции и лаборантам, главам сельских поселений и сотрудникам администрации Бежецкого района, оцеля внутренних дел – всем, кто принимал участие в проведении данных мероприятий. Особые слова благодарности хочу сказать в адрес за местителя главы администрации Бежецкого района Иванова Сергея Александровича за своевременную материально-техническую и организационную работу.

Уважаемые коллеги!

Разрешите поздравить вас с наступающим праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Благодарю вас за нелегкую работу, любовь к земле родной, традиции отцов. Пусть вам нисплет в терпение и заботу! Люблю в жизни вашей будущую работу и любовь!

В. В. ЛЮМЯКОВ,
начальник межрайонного отдела №5 ГУМВД Тверской области

О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН В АДМИНИСТРАЦИИ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА

Прём граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г. Бежецк, пер. Молодежный, д. 21.

Первый вторник: 10.00 – 13.00 – **О. Н. ДУБАСОВ**, глава администрации Бежецкого района (предварительная запись по тел. 2-18-81).

12 октября – **О. Е. СТЕПАНОВ**, управляющий делами аппарата главы администрации Бежецкого р-на, каб. № 19.



5 октября в России отмечался День учителя. Этому событию было посвящено праздничное мероприятие, прошедшее в ЦНТЯД (АСО). Началось оно с

волевыми кадров, воспроизводящих фотографии учителей. Затем заместитель заведующей отделом образования З.В. Лятова поздравила педагогов, работников дошкольных учреждений с профессиональным праздником.

Работников учреждений образования поздравил и глава администрации Бежецкого района О.Н. Дубасов, который вручил особо отличившимся на ивее просвещения Почетные грамоты министерства образования Тверской области и Благодарственные письма и Почетные грамоты от администрации Бежецкого района.

Все, кто выходил на сцену, обращались со словами благодарности и словами в адрес, а также к тем, кто в этот день не мог присутствовать на мероприятии, но тоже достоин самых высоких похвал.

Наградами и тех, кто представил на конкурс творческие композиции, а также тех, кто внес весомый вклад в патристическое воспитание молодежи.

Песнями, работниками детских домов были вручены гранты в размере 12 тыс. руб. Их удостоились 12 человек.

Поздравали присутствующих ярким концертным номером – песней и танцами.

Успехов вам, педагоги, в воспитании и обучении подрастающего поколения!

Г. ОФУЛОВА,
На снимке: **О.Н. Дубасов, глава администрации Бежецкого района** и **А.Н. Соколов, директор СОШ № 5.**
Фото автора

100-летию со дня рождения Л.Н. Гумилева посвящается

12 октября 2012 года

10-00 – митинг памяти (памятник семье Ахматовой – Гумилевых)

11-00 – научно – просветительская конференция «Маятник столетий. Творческий мир Л.Н. Гумилева» (Центральная районная библиотека им. В. Я. Шишкова)

17-30 – вечер памяти Л.Н. Гумилева (районный центр народного творчества и досуга (АСО))



ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Если вы сегодня ищите работу или стоите перед выбором профессионального жизненного пути – обратиться в центр занятости Бежецкого района. Здесь вам помогут найти работу или предложить пройти курсовое обучение.

ИНФОРМИРУЕМ вас, что в октябре центром занятости населения проводится курсовое обучение по следующим профессиям:

- продавец продовольственных товаров;
 - кондитер;
 - повышение квалификации по программе «пользователь ПК», «С. Бухгалтерия».
- Обращаем ваше внимание на то, что профессиональное обучение безработных граждан осуществляется за счет центра занятости, а самому безработному выплачивается стипендия в соответствии с законодательством, нуждающиеся обеспечиваются общежитием.

Воспользуйтесь сегодня возможностью приобрести новую профессию или повысить свою квалификацию. Мы готовы вам помочь.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: г. Бежецк, пер. Молодежный, д.3, телефон 5-80-53.

ДЛЯ ВАС, ИЗЫРАТЕЛИ!

17 октября с 10.00 до 12 ч. в помещении МУК «Сырцевская библиотека» приём ведет **С.А. ДУНАЕВ**, депутат Собрания депутатов Бежецкого района от Совета депутатов Латишского с/п.

О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН

16 октября с 15.00 до 17.00 приём граждан по личным вопросам проводит **А.В. ЖУРАВЛЕВ**, депутат Совет депутатов городского поселения – г. Бежецк, в СОШ № 6 (пер. Молодежный, д.9).

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

Прём ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) 16 октября проводит **А.М. ГРЕБНЕВ**.

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС

Администрация Бежецкого района объявляет конкурс на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы Бежецкого района – начальника финансового управления администрации Бежецкого района.

Кандидационные требования, предъявляемые в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Тверской области от 09.11.2007 № 121-30 «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Тверской области», решением Собрания депутатов Бежецкого района от 30.06.2009 № 81 «Об утверждении Положения «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Бежецкий район Тверской области» к гражданскому претенденту на замещение вакантной муниципальной должности:

– высшее профессиональное образование;

– стаж и опыт работы по специальности не менее 3 лет.

Граждане, желающие участвовать в конкурсе должны представить в комиссию:

– личное заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и подписанную заявителем и подписанную заявителем муниципальную службу;

– собственноручно заполненную и подписанную анкету специальной формы с приложением фотографии размером 3х4 см;

– заверенную копию трудовой или подписанную заявителем подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

– копию документа о профессиональном образовании (служебную) деятельность гражданина; а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания,

заверенные нотариально или государственными органами по месту работы (службы);

– справку свидетельства обязательного пенсионного страхования;

– свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

– документы воинского учета, для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

– заключение медицинского учреждения, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

– сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

– документы прохождения муниципальной службы и правовое положение муниципальных служащих, определенных Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; решение Собрания депутатов Бежецкого района от 30.06.2009 № 81 «Об утверждении Положения «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Бежецкий район» Тверской области».

С условиями конкурса можно ознакомиться при личном обращении в отдел по кадрам администрации Бежецкого района по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, дом 21, кабинет № 18, телефон 2-13-21.

Срок приема документов – в течение 20 дней со дня опубликования.



ВЗНОШЕНИЕ ОБЪЕДИНИТЕЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ



Информация о деятельности Законодательного Собрания Тверской области и принятые законы на официальном сайте в Интернете www.zsto.ru

Событие

ОБЛАСТНОЙ ПАРЛАМЕНТ НАЧАЛ ОСЕННЮЮ СЕССИЮ С БЛОКА ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗАКОНОВ

Одним из них стал новационный закон «Об участии Тверской области в проектах государственно-частного партнерства»

Закон позволит, максимально используя возможности государства и бизнеса, развивать социально значимые инвестиционные проекты.

Закон устанавливает основы правового регулирования участия Тверской области в совместных проектах частного бизнеса и государства, определяет цели, задачи, функции, порядок, а также формы участия. Кроме того, он концентрирует материальные, финансовые и интеллектуальные ресурсы для реализации экономических проектов. Наконец, закон призван способствовать привлечению средств внебюджетных источников.

— Законодательное Собрание не стало ждать, когда подобный законопроект будет утвержден на федеральном уровне, и разработало свой региональный закон, — подчеркнул спикер областного парламента Андрей Епишин. — С текстом закона предварительно ознакомили Совет Федерации, который в целом одобрил законопроект.

Весь блок экономических законов, принимаемых областным парламентом, направлен на увеличение доходной части регионального бюджета, что позволит администрации развивать муниципальное образование нашей области.

Решение

СЕМЬЯ АКТЕРА СИКАЧЕВА ОБЖИВАЕТ НОВЫЙ ДОМ

Многодетная семья Сикачевых из Кимр недавно отстроила новоселье

Семья Заслуженного артиста России, актера Кимрского драматического театра Евгения Сикачева получила трехкомнатную квартиру. Сегодня супруги Сикачевы и трое их детей выехали в уютное новоселье.

Год назад многодетная семья в прямом смысле осталась без крыши над головой — пожар уничтожил деревянное общежитие, в котором Сикачевы проживали несколько лет. Ситуация казалась безвыходной, и тогда Евгений Викторович обратился за помощью к областным властям, направив письмо на председателя Законодательного Собрания региона Андрея Епишина.

Свет пришел быстро. Вскоре спикер областного парламента лично встретился с Евгением Викторовичем и заверил, что найдет возможность помочь семье Сикачевых. По инициативе Андрея Епишина областным парламентом была принята поправка в закон об областном бюджете и выделены средства на покупку служебного жилья для семьи Сикачевых из областного бюджета РС.

— До сих пор с трудом верится, что вопрос решился так быстро. И я, и моя семья много раз благодарны Андрею Николаевичу за понимание нашей ситуации, за содействие и умение сопереживать, — говорит Евгений Сикачев.

Евгений Сикачев служит в Кимрском драматическом театре уже тридцать лет. Сначала актер, а затем режиссер, трудится прежде на музыкально-режиссеру года.

Именно в театре он нашел и свое второе поколение. Жена Люба работает в театральном буфете ассистентом. Трое их детей Сикевичевы — единственная семья, сумевшая Лью и членствующий Юрий — пойти в театр. Все занимается музыкой, творчеством. Младший сын в секцию рукопашного боя ходит с момента его появления на свет. Люба занимается танцами, складирует семьи.

— В детях все наше живое, — считает супруги. — Теперь, когда у нас есть дом, важно воспитать детей. Строить все для того, чтобы они стали хорошими людьми.

Дискусия

СТРАТЕГИЯ ДЛЯ ТУРИЗМА

В Законодательном Собрании прошел круглый стол, посвященный проблемам развития регионального туризма

Участники обсуждения стали дилегатами областного парламента, представителями Правительства Тверской области, общественных организаций, учебных заведений региона, занимающихся подготовкой кадров для туристической сферы.

— Тверская область в сфере туризма за последние годы достигла значительных успехов, подчеркнул спикер областного парламента Андрей Епишин. — Многие удалось сделать в таких традиционных видах как культурно-познавательный и водный туризм. Появились интересные наработки в сфере экологического туризма, делового и агротуризма.

Тем не менее, по мнению председателя регионального парламента, развитие туризма тормозит по причине низкого уровня предоставляемых услуг, слабой подготовки кадров для отрасли, недостаточной конкурентоспособности регионального туристического продукта и инфраструктуры, слабой информированности о туристических возможностях региона.

Кроме того, повышается развитие отрасли невозможно без активной позиции местных властей. Как отметили участники обсуждения, каждое муниципальное образование региона должно разработать свою программу развития туризма. Также для продвижения отрасли необходимы увеличение действующей территории, включая пред-



Сельские районы готовы включиться в туристические маршруты. На снимке: А. Епишин в Кимрском районе

доставлением качественных услуг, реализацией гостевых домов, устойчивое газо- и электроснабжение, благоприятное экологическое состояние и материальная база для развития в регионе системы туристских

Разработчики «Стратегии развития туризма в Тверской области до 2020 года с критикой согласны и прописали ежегодные корректировки реализации и вне отрасли. Поэтом (2012-2014 года) должен завершиться создание «граховой» научной и материальной базы для развития в регионе системы туристских

Каждое муниципальное образование региона должно разработать свою программу развития туризма. Также для продвижения отрасли необходимо учитывать все имеющиеся ресурсы, включая предоставление медицинских услуг, легализацию гостевых домов, устойчивое газо- и электроснабжение, благоприятное экологическое состояние и обеспечение безопасности граждан, строительство и содержание дорог.

кластеров и формированием пула потенциальных инвесторов. Вплоть (2015-2020 годы) поднимается вопрос о создании 4-6 кластеров, обеспечивающих стабильное развитие туристической отрасли Тверской области.

Президент Ассоциации тури-

ма Тверской области Ирина Шереметкина подчеркнула, что в решении многих вопросов готовы взаимодействовать общественные организации в сфере туризма, в том числе и члены Ассоциации. Особое внимание при этом следует уделять развитию государственно-частного партнерства, как одного из наиболее эффективных решений проблем туристической отрасли.

Участники круглого стола выказали ряд интересных предложений, направленных на устойчивое развитие туристического бизнеса. В частности, отмечалась необходимость создания регионального Центра по туризму и клуба региональных инвесторов. Кроме того, отдельно в «Стратегию развития регионального туризма до 2020 года» предлагается включить программу круглогодичного детского отдыха, а

также разработку проекта, связанного с продвижением русской культуры. Разговор будет продолжен в рамках следующего Собрания, где все предложения будут обобщены и проанализированы.

Дороги

ДЕЛЮСЫ И ДОРОГИ

В региональном парламенте прошло обсуждение вопросов содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования

В дискуссии приняли участие депутаты областного парламента, представители Правительства Тверской области, муниципальных образований, общественных организаций.

Важным является предоставление постоянного мониторинга за качеством содержания автомобильных дорог, их безопасности и сохранности. В частности, особое внимание было уделено вопросам содержания и ремонта дорог в зимний период.

В текущем году муниципалитеты впервые получили кооперативную финансовую поддержку. Значительные объемы работ на муниципальных объектах остаются возмещаемыми благодаря существующим изменениям в региональном законодательстве. Так, областным законом от 28.12.2011 г. был образован региональный Дорожный фонд. Кроме того, внесены поправки в закон «Об области», предусматривающие возмещение расходов. Это позволяет направлять в муниципалитеты дополнительные средства на ремонт дорог.

Городом и районными администрациями субсидии из областного фонда компенсируются в размере почти 50% от стоимости работ. Серьезно увеличился масштаб работ по капитальному ремонту и ремонту дорог и прилегающих территорий в муниципальных образованиях.

В целях, благодаря созданию Дорожного фонда, финансируются дорожные отрасли из регионального бюджета в 2012 году достигли 4,06 млрд рублей.

— Еще один существенный момент — это ремонт дорог, по которому прохидит школьные маршруты, — подчеркнул Вячеслав Суязов. — К новому учебному году основная часть дорог, которые были включены в эту программу, отремонтирована.

Положительные тенденции отмечены и представителями муниципальных образований.

— Изменение процента софинансирования и создание Дорожного фонда способствует системному улучшению ситуации в дорожной отрасли, отметил глава города Торжка Анатолий Губайлов. — В этом году мы впервые участвуем в программе по ремонту дорогых территорий. Этот опыт и муниципальные власти, и жители города оценивают положительно.

— Ликвидация такого участка в программе по ремонту дорог и прилегающих территорий, — говорит заместитель главы Локосинского района Сергей Калинин, —

Согласно с коллегой: опыт хороший. Готовы продолжать такую практику. Ко сожалению, не успели войти в программу по ремонту сельских дорог — не уложимся в сроки подготовки проектно-сметной документации. Но вопросы дороги и в будущем году подготовим лучше.

Безусловно, проблема дорожной отрасли по-прежнему остается актуальной. Это и notwithstanding нормативное содержание дорог и межремонтных сроков и обеспечение в ряде случаев должного качества работ по ремонту и содержанию автодорог 5-го класса, которые сегодня находятся в ведении муниципалитетов, и недостаточная активность муниципальных образований по участию в конкурсах на получение бюджетных средств из областного фонда софинансирования расходов.

Сложившаяся ситуация требует новых подходов и механизмов в планировании и организации работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования. При этом существенной коррективы подлежат всем взаимовыгодным с муниципальными образованиями Тверской области.

— Необходимо более тесное взаимодействие с муниципальными высшей уровней, — отметил Вячеслав Суязов. — Одним из важных аспектов является и должен делиться с муниципальными образованиями на уровне субъектов. Это позволит лучше использовать средства областного фонда на те вещи и задачи, которые в рамках муниципальных образований считаются наиболее приоритетными.

Итогом работы круглого стола станет ряд конкретных рекомендаций и предложений, которые будут направлены в адрес регионального Правительства.

**13 октября -
день рождения Бежецкого
промышленно-
экономического колледжа**

В системе российского профессионального образования происходят глубокие масштабные перемены. Идет процесс передачи СУЗов в регионы, регионы оптимизируют структуру с учётом финансовых возможностей и потребностей региональной экономики, образовательные учреждения в свою очередь вынуждены перестраиваться с учётом изменений на рынке труда, продолжать переход на новые образовательные стандарты, отбирать наиболее эффективные методики и образовательные технологии, искать надёжных партнеров в социально-практическом взаимодействии, вести результативную профориентационную работу...



Занятия в аудитории колледжа

Перемены не оставили в стороне бежецкое профессиональное образование – профессиональное училище №17 и промышленно-экономический колледж. С сентября 2012 года училище вошло в состав колледжа как структурное подразделение – отделение НПО. Сейчас в новом составе свой путь в образовании продолжает Го-



Веселая переменка

сударственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Бежецкий промышленно-экономический колледж», который готовит представителей рабочих профессий и специалистов среднего звена.

Начало нового пути пребрало определенных изменений в структуре, содержания работы, поиске новых подходов и направлений. Главное стратегическое направление – повышение качества образования, поскольку именно оно определяет сегодня качество экономики и качество жизни общества в целом. С этой



Здесь готовят будущих швей



В учебно-производственных мастерских

целью изменяется структура государственного общественного управления колледжем. Она должна стать реальной, работающей, основной прежде всего на взаимодовыгодности долж-

ностных лиц, специалистов сопровождения образовательного процесса и коллектива в целом. Идет поиск модели управления качеством образования – только выверенный управляемый процесс может привести к выпуску востребованных специалистов, готовых без



Фойе учебного корпуса

раскачки приступить к работе, найти своё место в жизни. Приходится реагировать на запросы рынка труда – он переполнен экономистами, бухгалтерами, юристами, но обделен рабочими, техническими специалистами, проблемы нехватки которых начинают ощущать наша экономика. Поэтому движение в сторону «Технологии машиностроения» вполне оправдано – группа 1-го курса будущих машиностроителей приступила к занятиям. Нельзя не согласиться с мнением специалистов Министерства образования Тверской области – базу для практической подготовки операторов ЧПУ, технологов нужно было создавать, находясь на федеральном финансировании, – создавать её сейчас очень затратно, но необходимо хотя бы обобщить, выдать самый микродозы станок в колледже выпущен в 80-х годах прошлого века, т.е. однозначно морально устарел. Остается надеяться на то, что очередная реформация наряду с декларированным перемен и осуществлением новых ГОС коснется и важнейшего условия их осуществления – учебно-производственной базы. Понятно, что создание учебно-материальной базы равной производственной невозможно – станок ЧПУ стоит миллионы, но выход есть – он в возвращении к основному развитию отношений с промышленными предприятиями. Понимание взаимовыгодности у наиболее дальновидных руководителей-производственников присутствует и оно неизбежно приведет к закономерному результату.

Деятельность современного колледжа невозможна без инновационных составляющих, достижение которых определит качество подготовки будущего специалиста. Одно из основных условий успеха заложено в профессиональном качестве педагогических кадров, а именно в профессиональной культуре и компетентности. Многим нашим педагогам предстоит пройти через новую процедуру аттестации, в основе которой – проектная деятельность, в некоторых случаях – на деле доказать соответствие полученной категории конкретными результатами.

Особенностью стандартов нового поколения являются технологии и методы практико-ориентированного обучения (метод проектов, модернизация, тренинги, деловые игры), достаточная свобода преподавателя в выборе приёмов и технологий, реализация модульного принципа построения профессиональных образовательных программ. Колледж полностью укомплектован кадрами – часть вернулась в родные стены, пришла новая.

Расширение образовательного пространства предполагает рост мобильности и сотрудничества преподавателей и студентов, взаимодействия с сообществом, интеграцию обучения и воспитания. Намечается положительная динамика интересов к дополнительному образованию, спорту. Колледж значительно расширил коуг предложенный в досуговой деятельности, полностью загружен спортзал, включаются в работу тренажёрный зал, стрелковый тир. Наиболее подготовленные студенты примут участие в проектной деятельности, всероссийских конкурсах, в том числе и грантовых. С учётом предложений бежечан, еще не потерявших надежды на со-

БПЭК. Обновление: проблемы, решения, перспективы



Защита дипломного проекта

хранение и развитие спорта, ведется работа по созданию при БПЭК спортивного клуба по игровым видам и стрельбе. Начаты работы по подготовке газона футбольного поля и зоны отдыха на территории. Приведено в порядок общежитие, установлены камеры на-



Любители футбола

блюдения «день-ночь».

По-новому организованная профориентационная работа с опорой



На спортивном празднике: танем-потанем

на доверие и активность студентов принесла, несмотря на методические проблемы, выполнение контрольных цифр набора и комплектование 5-ти групп 1-го курса. В ближайших планах – дальнейшее развитие отношений с Центром тестирования и развития ИГУ, сотрудничество в качестве представителя с национальной системой «Интеграция» в области проектной деятельности, усиление возможностей по профилактике правонарушений через взаимодействие со структурными наркомониторинга, полиции, комиссии по делам несовершеннолетних.

Успехи на фоне периода переходного периода в новое качественное состояние могут показаться незначительными, но в них – труд руководителей и педагогов, которых хочется от души поздравить с Днем рождения колледжа и пожелать дальнейших творческих успехов.

В.А. МИХАЙЛОВ, директор ГБОУ СПО БПЭК



Ужин - дело тонкое



Уют по-домашнему

